Административная  проверка вычислительных навыков

по математике  в начальной школе
за  II  полугодие  2012-2013 учебного  года
 Плановая проверка вычислительных навыков  по математике  у учащихся начальной школы   организуется  2  апреля   2013  года.
Данная проверка проводится  с целью определения  уровня  сформированности вычислительных навыков и умения их применить в практической деятельности   учащимися младших классов.
В 1- 3  классах  работа состоит  из 12 – 16   простых примеров, позволяющих проверить  знания программного материала. Дополнительно в каждую работу были включены  2-3 выражения, позволяющие проверить умение применять  полученные знания. В  работу 4 класса были включены 15 примеров на  знания  табличного и внетабличного умножения и деления и 10 примеров на применение этих знаний.  На выполнение работы было определено 10 минут. 
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